

## Proces – verbal

Încheiat azi 10.09.2019 cu ocazia convocării ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Motru.

Convocarea membrilor Consiliului Local Motru s-a făcut telefonic.

Sunt prezenți 11 consilieri locali: Popescu Ion, Fotescu Valeriu, Pinte Dumitru, Negrea Nicolae, Raț Jana Daniela, Bulgariu Cristian, Sanda Ion, Morega Costel Cosmin, Mîrșu Vasile, Pîrvulescu Eduard Nelu și Iorga Ion din totalul de 19 în funcție. La ședință au participat: domnul Primar Jianu Gigel, doamna Stroescu Gina – Secretar al Municipiului Motru, domnul Dobrică Tudor – Director la societatea Direcția Publică Motru S.A., șefii de birouri din cadrul societății Direcția Publică Motru S.A., domnul Perișoreanu Mircea - Șef Serviciu Buget, Finanțe, Contabilitate, domnul Pauliș Dorian Gabriel Leonid - reprezentant al Direcției de Cultură, Activități de Sport și Tineret Motru, doamnele Lonea Vasilica și Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru.

De la ședință lipsesc consilierii locali: Stelian Vasile, Ardeiu Răzvan Remus, Șurlin Marilena, Petrescu Ilie, Colțatu Neghină Constantin, Petrișor Florentina Eugenia, Drăghici Dorel și Cojocaru Ion.

D-na. Secretar: - Ședința este statutară, fiind prezenți un număr de 11 consilieri locali din totalul de 19 în funcție, fapt pentru care lucrările se pot desfășura.

- Domnule Președinte, vă rog să preluați lucrările ședinței.

Dl. Președinte citește Dispoziția de convocare a Consiliului Local Motru în ședință extraordinară de îndată în data de 10.09.2019, orele 16<sup>00</sup>, ce se desfășoară în sala de Consiliu, având la

### PROIECTUL ORDINII DE ZI:

#### **1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2019 prin suplimentare cu suma de 222 mii lei, inițiator – Primar Jianu Gigel.**

Dl. Președinte: - Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru?

**În urma votului exprimat ordinea de zi a fost votată cu unanimitate de voturi „pentru” (11).**

Dl. Președinte citește proiectul de hotărâre și întreabă cine se înscrie la cuvânt.

S-a înscris la cuvânt domnul Viceprimar – Morega Costel Cosmin.

Dl. Președinte dă cuvântul domnului Viceprimar.

Dl. Viceprimar menționează că din punctul dumnealui de vedere ședința nu are caracter de urgență, motivând că adresa de la Administrația Județeană a Finanțelor Publice Gorj a fost trimisă în data de 26.08.2019 și dacă era urgență se putea face proiect de hotărâre pentru a fi introdus pe ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local Motru din data de 29.08.2019.